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énoncé

Résoudre les équations.

1
√
x = 4

2
√
x = −3

3
√
−3x = 3

4
√
2x− 5 = 9
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correction

1 Condition d’existence: il faut ici que x ≥ 0,
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correction

1 Condition d’existence: il faut ici que x ≥ 0,

pour x ≥ 0,
√
x = 4 ⇐⇒ x = 16.
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correction

1 Condition d’existence: il faut ici que x ≥ 0,

pour x ≥ 0,
√
x = 4 ⇐⇒ x = 16.

Donc S = {16}
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correction

2 Une racine carrée est toujours positive ou nulle,
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correction

2 Une racine carrée est toujours positive ou nulle,

donc S = ∅.
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correction

3 Condition d’existence: il faut ici que −3x ≥ 0, c’est-à-dire que x ≤ 0,
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correction

3 Condition d’existence: il faut ici que −3x ≥ 0, c’est-à-dire que x ≤ 0,

pour x ≤ 0,
√
−3x = 3 ⇐⇒ −3x = 9 ⇐⇒ x = −3.
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correction

3 Condition d’existence: il faut ici que −3x ≥ 0, c’est-à-dire que x ≤ 0,

pour x ≤ 0,
√
−3x = 3 ⇐⇒ −3x = 9 ⇐⇒ x = −3.

Donc S = {−3}.
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correction

4 Condition d’existence: il faut ici que 2x− 5 ≥ 0, c’est-à-dire que

x ≥ 5

2
,
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correction

4 Condition d’existence: il faut ici que 2x− 5 ≥ 0, c’est-à-dire que

x ≥ 5

2
,

pour x ≥ 5

2
,
√
2x− 5 = 9 ⇐⇒ 2x− 5 = 81 ⇐⇒ x = 43.
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correction

4 Condition d’existence: il faut ici que 2x− 5 ≥ 0, c’est-à-dire que

x ≥ 5

2
,

pour x ≥ 5

2
,
√
2x− 5 = 9 ⇐⇒ 2x− 5 = 81 ⇐⇒ x = 43.

Donc S = {43}.
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